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Упътване за техника на безопасност и експлоатация на 

Топловълнов отоплител FWW 2000 

 
Преди пускане в експлоатация прочетете внимателно инструкциите за безопасност и 

експлоатация и ги спазвайте! 
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Внимание: 

При употреба на уреда, трябва да се съблюдават някои предпазни мерки, за да се избегнат 

наранявания и повреди. Моля, прочетете инструкциите за употреба и безопасност внимателно. 

Пазете упътването, за да разполагате с информацията по всяко време. Ако предавате уреда на друг 

човек, предоставете с него и настоящата инструкция за употреба и безопасност. Ние не носим 

отговорност за повреди или инциденти, причинени вследствие неспазване на настоящите 

инструкциите за употреба и безопасност. 

 

1. Инструкции за безопасност. 

 Прочетете инструкцията за употреба преди да използвате уреда за първи път. Уреда да се 

използва само по предназначение. Всяка друга употреба е забранена. 

 Пазете Инструкцията на сигурно място и я давайте за запознаване на трети лица, използващи 

уреда. 

 Проверете, дали уреда е доставен в изправно състояние след транспорта. При забелязани 

нередности не го включвайте към захранване. 

 Използвайте уреда за затопляне на въздуха само в затворени помещения. 

 Не е предназначен за комерсиална употреба. 

 Пазете захранващия кабел от допир до горещи части на уреда. 

 Не отваряйте уреда – опасност за живота от токов удар. 

 Не пипайте уреда с мокри ръце. 

 Монтирайте уреда така, че захранващия кабел винаги да е достъпен. 

 Ако няма да използвате уреда продължителен период изключете захранващия кабел. 

 Да не се използва в помещения, където се съхраняват запалими материали, газове. 

 Пазете далеч от уреда запалими течности, материали, и газове. 

 Не използвайте уреда в лесно запалими помещения ( напр. стаи с дървена облицовка). 

 Използвайте уреда с напълно развит кабел. 

 Не включвайте уреда към ел. мрежа директно – демонтирането на щепсела е недопустимо. 

 Не пъхайте предмети в отворите на уреда – опасност от ел. удар и повреди по уреда. 

 Пазете деца, лица под въздействие на лекарства и алкохол от уреда. 

 Поддръжка и ремонт може да извършва само в оторизирани сервизи от обучен персонал. 

 Проверявайте редовно уреда и захранващия кабел за признаци на повреда преди всяка употреба.  
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 Уверете се, че върху уреда не попада вода или други течности – опасност от смъртоносен токов 

удар. 

 Включвайте само към заземен контакт. 

 Не покривайте уреда – опасност от повреда или пожар (фиг.3). 

 Не използвайте уреда в животновъдството. 

 При употреба на уреда за продължителен период от време, корпусът може да стане горещ. 

Поставете уреда в позиция, която да предотврати случаен контакт. 

 Никога не поставяйте уреда върху дебел куп килими. 

 Деца и нестабилни хора могат да използват уреда само под наблюдение. Не се допуска 

използване на уреда от деца като играчка. 

 Спазвайте минимална дистанция от 100 см на уреда  до предмети, стени и др. 

 Уредът не е проектиран за употреба от хора (вкл. деца) с ограничени физически, сензорни или 

ментални способности или хора без опит и познания, освен ако не са под наблюдение от човек, 

който е отговорен за тяхната безопасност или са получили инструкции как да използват уреда 

безопасно. Децата винаги трябва да са под наблюдение, за да не се допусне използването на уреда за 

игра. 

 Монтирането на уреда в баня е забранено. 

 Отоплителят не трябва да се използва в близост до баня, душ или басейн. 

 

 

ВНИМАНИЕ: 

Прочетете всички инструкции за безопасност. 

Погрешното им спазване може да доведе до токов удар, пожар и/или сериозни наранявания. 

Съхранявайте инструкцията за безопасност на сигурно място за бъдеща употреба. 

 

2. Описание (Фиг.1) 

 

1 Предпазна решетка 

2 Краче 

3 Захранващ кабел 

4 Бутон Вкл./Изкл. 

5 Бутон за настройка на температурата 

6 LED дисплей 

7 Бутон функция таймер 

8 Бутон Вкл./Режим на готовност 

9 „▲” бутон (висок) / „▼” бутон (нисък) 

 

3. Предназначение 

 

Уредът е проектиран само за употреба като допълнително отопление в сухи, затворени помещения. 

Основно излъчва топлина директно към обекти или хора, които се намират пред уреда. 

Уредът може да се използва на закрито в стояща позиция или да се монтира към стена. Осигурявайте 

всички минимални дистанции. Уредът може да се използва само напълно сглобен и във вертикална 

позиция. 

Уредът може да се използва само за употреба за която е проектиран. Всяка друга употреба се счита 

за случай на злоупотреба, при която ползвателя/оператора носи отговорност за причинени повреди 

или наранявания, а не производителя. 

 

4. Технически данни: 

 

Захранване:     220 - 240 V~ 50 Hz 

Мощност:     1800-2000 W 

Регулиране обхвата на термостата:  5 - 36 °C 

Клас на защита:    IP Х0 



стр. 4 от 5 

 

 

5. Пускане в действие 

 

Внимание: Преди първото пускане проверете за съответствие със захранващото напрежение. 

 Прочетет инструкциите за безопасност в секция 1. 

 При включване на уреда за първи път или след дълъг период на неупотреба, може да има 

отделяне на миризма за кратък период.  

Ако уредът падне, захранването ще бъде изключено от предпазен ключ, вграден в уреда. 

 

5.1 Включване на уреда 

С основния ключ ON/OFF (фиг.2 / поз.4) уреда се спира напълно от захранване. Включете първо с 

основния ключ и изключете, когато повече не се нуждаете от уреда. 

След включване на основния ключ, уреда ще бъде в режим на готовност. С бутон Вкл./Режим на 

готовност (фиг.2 / поз.8) може да включвате уреда или да го оставяте в режим готовност. 

 

5.2 Режим на затопляне 

Натиснте бутон Вкл./Режим на готовност (фиг.2 / поз.8), за да включите уреда. Така се настройва на 

най-ниско отопление (1000 W) (I). 

Натиснете бутон „▲”, за да включите най-висок режим на отопление (II). Натиснете бутон „▼”, за 

да преминете към най-нисък режим на отопление. 

 

5.3 Таймер функция 

Внимание: Може да бъде настроено време на ИЗКЛ. от 1 до 18 часа. 

 

Настройте режим на отопление както е описано по-горе. Натиснете бутон функция таймер (7). 

Настроеният към момента час ще светне на дисплея. Избраното време може да бъде увеличено чрез 

натискане на бутон „▲”, съответно намалено чрез натискане на бутон „▼”. За да изключите 

избраното време, натиснете бутон функция таймер (7) отново и натиснете и задръжте „▼”, докато се 

появи „00” или натиснете бутон Вкл./Режим на готовност (8). 

 

5.4 Настройка на желаната температура 

Внимание: Желаната температура може да бъде настроена от 5 до 36 °C. 

 

Настройте режима на отопление както е описано по-горе. Натиснете бутона за настройка на 

температурата (5). 

Настроената към момента температура ще светне на дисплея. Избраната температура може да бъде 

повишена чрез натискане на бутон „▲”, съответно намалена чрез бутон „▼”. 

 

5.5 Защита срещу прегряване 

В случай на прегряване уреда се изключва автоматично. Ако това се случи, изключете захранващия 

кабел и изчакайте няколко минути докато уреда се охлади. След отстраняване на причината за 

прегряването (напр. покриване на въздушните отвори) включете уреда отново.  

 

6. Поддръжка и почистване. 

 

 Преди почистване, изключете уреда,  извадете щепсела от захранването и охладете. 

 Поддръжка и ремонт може да извършва само оторизиран сервиз или лице. 

 Проверявайте редовно захранващия кабел за дефекти. 

 

 Използвайте мек парцал за почистване на корпуса. 

 Не използвайте агресивни препарати. 

 За почистване на праха използвайте прахосмукачка. 
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7.  Съхранение 

 

Отоплителят трябва да се съхранява на сухо място, ако е възможно покрит. 

 

8. Поръчване на резервни части 

 

При поръчването на резервни части трябва да се посочват следните данни: 

 Модел/Тип на уреда 

 Артикулен номер на уреда 

 Идентификационен номер на уреда 

 Номер на необходимата резервна част 

Актуална информация можете да намерите на www.isc-gmbh.info 

 

9. Третиране като отпадък и рециклиране 

 

Уредът се намира в опаковка, за да се избегнат повреди при транспортирането. Използваните за 

опаковката суровини, могат да бъдат рециклирани и употребени отново. Уредът и принадлежностите 

към него са направени от различни материали, като например метал и пластмаси. Предавайте 

дефектните части на пунктове за специални вторични суровини. Запитайте в специализираните 

магазини или в общинската служба! 

 

 

 

 

 

http://www.isc-gmbh.info/

